
   فلسفه و منطق

  كدام گزينه در خصوص معناي دوم اتفاق صحيح است؟ -1

  پذير نيست. ر بسياري از فلاسفه از جمله ملاصدرا امكاناتفاق در اين معنا از نظ) 1

  كنند. اتفاقي را انكار مي فيلسوفان معمولاً چنين) 2

  .اند فلاسفه در خصوص اين معناي اتفاق نظرات متفاوتي ارائه كرده) 3

  كدام از فلاسفه به طور صريح و روشن با اين معناي اتفاق موافق نيستند. ) هيچ4

  ايم؟ يك از معاني اتفاق را تأييد كرده يات را عامل درمان كرونا بدانيم، كدامچنانچه مصرف دخان - 2

  ) معناي چهارم4  ) معناي سوم3  ) معناي دوم2  معناي اول)1

  باشد؟ كدام گزينه بيانگر معناي متفاوتي از اتفاق مي - 3

  كند. خودش را از پل عابر پياده به پايين انداخته است برخورد ميباشد كه ناگهان با فردي كه به قصد خودكشي،  فردي در حال حركت با اتومبيل خود مي) 1

  شود. ريزش مصالح از ساختمان دچار جراحت مي ل ساخت بوده است به واسطهشخصي كه در حال عبور از كنار يك ساختمان در حا) 2

  شود. رو مي به ها با مدير مدرسه رو آموزي در زمان بالا آمدن از پله دانش) 3

  شود. ه دليل گرفتن رژيم و كاهش غذاي خود چاق ميشخصي ب) 4

  شدند؟ چه ناميده مي» خورشيد و هنر و موسيقي«و» داري عفت و خويشتن«، »آسمان و باران«مطابق با باور مردم يونان باستان به ترتيب خداي  - 4

  ولون ـ آرتميس ـ زئوس) آپ4  ) آپولون ـ زئوس ـ آرتميس3  آپولون ـ) زئوس ـ آرتميس 2  آرتميس) زئوس ـ آپولون ـ 1

  باور سقراط به خداي يگانه است؟ كننده كدام گزينه اثبات - 5

  برد. توان به اعتقاد وي به خداي واحد پي با مراجعه به آثار سقراط مي) 1

  نامه سقراط آئينه تمام نماي باورهاي او از جمله اعتقاد به خداي يگانه است. زندگي) 2

  وي بيانگر اعتقاد سقراط به خداي واحد است. محاكمهزارش شاگرد سقراط از جريان گ)3

  توان نتيجه گرفت كه وي معتقد به وحدانيت خداست. كننده خداشناسي فلسفي است مي باتوجه به اينكه سقراط ابداع) 4

  . .................... به جزهاي افلاطون در خصوص باور به خداوند هماهنگ است  هاي زير با انديشه تمامي گزينه - 6

  خلق جهان. ) مثال خير همان خداست در مرتبه1

  باشد. هاي خداوند مي صانع همان دميورژ است و يكي از نام) 2

  استعمال لفظ خدايان توسط افلاطون به معناي اعتقاد وي به چند خدايي نيست.) 3

  برسد. تواند به آن جايگاه از نظر افلاطون، مثال خير جايگاهي دارد كه هيچ موجود ديگري نمي) 4

  ..................... به جزافلاطون شناسان است  هاي زير بيانگر انديشه تمامي گزينه - 7

  در سوي ديگر، نوعي هستي وجود دارد كه پيوسته ثابت است.) 1

  خداشناسي فلسفي است. كننده افلاطون ابداع) 2

  هاي خداوند است. مثال خير يكي از نام) 3

  خدايان استفاده كرده است. كردن با جامعه آتن از واژهبراي ارتباط برقرار افلاطون ) 4

  اشاره كرده است؟» وظايف اخلاقي«و » حقيقت نامتناهي« يك از فلاسفه براي اثبات وجود خداوند به  به ترتيب كدام - 8

  ) دكارت ـ كانت4  ) كنت ـ كانت3  ) كانت ـ دكارت2  كنت) دكارت ـ 1

  خداوند هماهنگ است؟كدام گزينه با انديشه ديويد هيوم در خصوص  - 9

  باشد. ترين برهان فيلسوفان الهي، برهان نظم است كه برهاني عقلي مي مهم) 1

  برهان نظم توانايي اثبات يك وجود نامتناهي را ندارد.) 2

  كند. تواند اثبات كند كه يك خالق ازلي و ابدي جهان را اداره مي برهان نظم مي) 3

  تايج عقلي هستند مردودند زيرا عقل ادارك مستقل از تجربه ندارد.دلايلي كه داراي مقدمات تجربي و ن) 4

  يك از فيلسوفان اروپايي هماهنگ است؟ عبارت زير با انديشه كدام -10

  »ندارد. عقلي پشتوانه و استدلال به نيازي و بخشد مي انسان خداوند به كه است الهي اي هديه ايمان،«

  برگسون) 4  كاتينگهام) 3  ويليام جيمز) 2  كركگور) 1

  نام دارد. .................... بر اثبات وجود خداوند، برهان .................... برهان مشهور - 11

  ) ارسطو ـ حركت4  ) ارسطو ـ درجات كمال3  ) افلاطون ـ درجات كمال2  حركت) افلاطون ـ 1

  اند در قرن بيستم و بيست و يكم اروپا كدام است؟ اي كه به رابطه ميان اعتقاد به خدا و معناداري زندگي توجه كرده دليل ظهور فلاسفه -12

  ) تنزل مقصود زندگي به اهداف مادي2    بحران معناداري) 1

  شناسي گرايي در حوزه معرفت ) رواج حس4    اعتباري شناخت عقلي بي) 3

  اي به كار رفته است؟ در عبارت زير چه مغالطه -13

دار را براي  شده بود. پدر او مدتي پيش در ضمن يك داستان، شتر كوهان  بر پشتش گذاشتهروزي زهرا از دور حيواني چهار پا ديد كه بار زيادي «
  »درنگ فرياد زد: پدر! شتر كوهان دار! او توصيف كرده بود. نرگس بي

  ) تمثيل ناروا4  ) توسل به معناي ظاهري كلمات3  ) توسل به احساسات2  شتاب زده تعميم) 1



  كدام قضيه شخصيه است؟ -14

  كرد. ) شيرآب چكه مي4  باشد. ) شير داراي سه حرف مي3  ) شير جزء لبنيات است.2  يي را شكار كرد.شير آهو) 1

  يك از موارد زير قضيه است؟ كدام - 15

  ) برو كار كن مگو چيست كار.2    دانش اندر دل چراغ روشن است.) 1

  ها. ريزه ) چون رود بگذر از همه سنگ4  موش و گربه برخوانا قصه / اي خردمند عاقل و دانا) 3

  نيستند. ....................متناقض همزمان  باشند و دو قضيه ....................نيستند اما شايد همزمان  ....................دو قضيه متضاد هم زمان  -16

  كاذب ) صادق ـ كاذب ـ صادق يا4  ) كاذب ـ صادق ـ صادق يا كاذب3  ) كاذب ـ صادق ـ صادق2  كاذب ) صادق ـ كاذب ـ1

  نتيجه گرفت؟ توان نمي، كذب كدام مورد را »هيچ الف ب نيست«از صدق قضيه  -17

  ) بعضي الف ب است.4  ) بعضي ب الف نيست.3  ) بعضي ب الف است. 2  هر الف ب است.) 1

 ـ«و رابطه ميان قضيه » مسافران در راه هستند همه«با قضيه » هيچ مسافري در راه نيست«به ترتيب رابطه ميان قضيه  - 18 كارمنـدان ماليـات    ههم
دوم بـه ترتيـب    ول در هر دو مورد صادق باشـد، قضـيه  ا كدام است؟ چنانچه قضيه» پردازند بعضي كارمندان ماليات نمي«با قضيه » پردازند. مي

  صادق است يا كاذب؟

  توان مشخص كرد ) تداخل ـ تضاد ـ صادق ـ نمي2  كاذبتوان مشخص كرد ـ  نمي) تضاد ـ تناقض ـ 1

  توان مشخص كرد ) تداخل ـ تضاد ـ كاذب ـ نمي4    كاذبتناقض ـ كاذب ـ  ) تضاد ـ3

  باشد؟ كدام گزينه بيانگر دليل شهرت سقراط به دانايي مي -19

  كرد. ها را آشكار مي سقراط ناداني سوفيست) 1

  داند. پرسد، مي ها مي كردند سقراط پاسخ سوالاتي را كه از سوفيست مردم گمان مي) 2

  ا مردم شهر براي اينكه رسالتش را به جاي آورد.گفتگوي سقراط ب) 3

  داند. آگاهي سقراط به اينكه هيچ چيز نمي) 4

  كدام عبارت درست است؟ - 20

  توان شناخت، ناخواسته قابل شناخت بودن يك چيز را پذيرفته است. كسي كه معقتد است هيچ چيز را نمي) 1

  ن در شناخت است.گي دانش بشري بيانگر نامحدود بودن توانايي انسادگستر) 2

  غير ممكن بداند، منكر اصل شناخت است. سان در شناخت برخي امور را مطلقاكسي كه توانايي ان) 3

  هاي گذشته است. بشري موجب زير سوال رفتن تمامي دانش پيشرفت دانش) 4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


